

刘安琪

发布 / 10 小时前

南大商学院推出新计划 培养我国商科专才



“南洋商学院国际领袖计划”面向明年 8 月入学的商科和会计系新生，旨在为商学院学生提供更全面的商科教育，将他们培养成具备自信与适应能力的领袖。（林明顺摄）

南洋理工大学商学院新生明年 8 月可报名参加新计划，不仅可到美国著名商学院交流，也能前往亚洲、美国和欧洲等地实习，学习如何应对当前的商业挑战和复杂经商环境。

南大星期一（12 月 23 日）发文日宣布推出“南洋商学院国际领袖计划”（NBS Global Leaders programme）。这项计划面向明年 8 月入学的商科和会计系新生，旨在为商学院学生提供更全面的商科教育，将他们培养成具备自信与适应能力的领袖。

在新计划下，学生有机会到美国加州大学伯克利分校的哈斯商学院（Haas School of Business）进行一个学期的交流，了解当地文化、建立国际联系，以及培养全球思维。

学生也会在最后一个学年组成小组，运用 1 万元的资金，开展有意义的社区计划，如创办社会企业或开发能满足社区需求的产品，为受益者解决棘手的难题。

文告指出，让学生与行业接触，也是计划的关键一环。学生能在本地，或到亚洲、美国和欧洲主要市场实习，学习应对现实世界的挑战。

此外，学生也会通过为期六个月的导师计划，向高层管理人员学习，近距离了解高层决策过程。南洋商学院还将举办工作坊，培养和提升学生在投资银行业务、管理咨询等领域的商业敏锐度。

学生也能参加培训 and 公开演讲课程，加强领导能力和沟通技巧。

南大常务副校长兼教务长林杉教授在文告中说，通过实践学习、与海外以及行业的接触、行业领袖的指导以及工作坊，学生将获得商业和文化见解，进而培养国际视野。

南洋商学院国际领袖计划的申请者，必须是修读会计与商科双学位课程、会计与数据科学及人工智能双学位课程、金融与应用计算机学士课程或会计学士课程（可持续管理与分析）的学生。

有意申请者也应拥有卓越的课外活动记录、具备良好的领导潜力和品质，以及出色的沟通和人际交往能力。

即将在明年 8 月攻读会计与商科双学位课程的余加迅（20 岁）说，他对新计划感到非常兴奋，认为这将开启他的职业生涯。他也期待能向行业领袖学习，以及与不同人合作。

<https://www.zaobao.com.sg/realtime/singapore/story20241223-5637652>